

## Falugondnoki beszámoló a 2016. évi tevékenységről

A szakmai programban rögzítetteknek megfelelően szeretnék az elmúlt évben végzett szolgáltatomról beszámolni. A feladataimat a szakmai program szerint igyekszem ellátni. A Falugondnoki Szolgálat alapvetően szociális feladatokat lát el, amelyek térítés mentesek.

Ezek a feladataim hétfőtől-péntekig minden nap: ételszállítás az iskolába, időseknek. A háziorvosi rendelési napokon a betegek szállítása a rendelésre, a receptek összegyűjtése, kiváltása és házhoz szállítása.

Januártól ellátom a balatoncsicsói óvodás gyermekek reggeli és délutáni, esetenként déli szállítását. Folyamatosan közreműködöm az óvodások, iskolások különböző rendezvényekre való szállításában.

A munkanélküliek szállítása nem túl gyakran van, de a munkaügyi központba több alkalommal kell dokumentumokat vinnem.

Néha megkérnek kisebb ügyintézésre az önkormányzat részéről vagy a lakosság részéről.

Különböző szakrendelésekre, vérvételre való szállítom az embereket.

A tömegközlekedés elég nehézkes a faluban, főként a haza jutás, ezért a polgármester felkérése alapján délutánonként, ha a tanulók jeleznek, Mentshelyről hazaszállítom őket.

Az elmúlt évben kevés volt a közmunkás és emiatt sokszor nekem is be kellett segíteni a faluban. Volt fűnyírás, szemétszedés, takarítás. A futballpálya és a temető nyírása is rám vár rendszeresen.

A magam megítélése alapján úgy látom, hogy a falugondnoki szolgálat működőképes, és mivel a tevékenységnaplókat már nem kell aláíratni az emberekkel, nagyobb bizalommal fordulnak hozzám, bár így is van, hogy vissza kell utasítanom, mert szociális alapon nem jogosultak a szolgálatra.

A nivegy-völgyi falugondnokokkal a kapcsolattartás jó, egymást segítjük a szolgálat ellátásában.

Észrevétel: szeretném kérni a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a gyermekszállítással kapcsolatban megkötött megállapodásokat a jelenlegi gyakorlatnak megfelelően a többi önkormányzat és falugondnok bevonásával ismételten beszéljük át.

Mióta a gyermekszállítás van, napi másfél órával több a ledolgozott munkaidőm, ezért kérem, hogy az önkormányzat lehetőségeihez mérten a többletmunkámat anyagilag is kompenzálni szíveskedjenek.

Részemről ennyit tudtam megfogalmazni. Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy fogadják el a beszámolómat, és ha van valami észrevételük vagy javaslatuk, szívesen fogadom.

Szentantalfa, 2016. november 15.



Soós László